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*Έκτακτη Έκδοση* 
Στο Κέντρο του Παρισιού: 

Πρωταγωνιστές της Ελλάδος! 

Με την ευκαιρία της αποφοίτησης από το Πανεπιστήμιο Μηχανολόγων Παρισιού της Δέσποινας 
θυγατέρας του κ. Ευθυμίου Γιαννιώτη, Μηχανολόγου Μετσόβιου Πολυτεχνείου και απ. Αξιωματικού, 
αδελφού του επίσης Μηχανολόγου-απ. Αξιωματικού και Γενικού Διευθυντή Αθηνών, κ. Δημ. Γιαννιώτη, 
εξαδέλφων του Προέδρου του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», συγκεντρώθηκαν δέκα Γιαννιώτηδες στο 
Παρίσι και οι οποίοι, μαζί με τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων στη Γαλλία, κ. Βασ. 
Φλωράκη, παρακολούθησαν από τηλεοράσεως το θρίαμβο της Εθνικής μας Ομάδος επί της αντίστοιχης 
Γαλλικής. 

Μετά τη λήξη του αγώνα, ο Πρόεδρος της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Μελάς Γιαννιώτης επιστράτευσε τον 
Πρόεδρο των Ελληνικών Σωματείων και με τη συνοδεία του Πολιτικού Μηχανικού κ. Γιάννη Γιαννιώτη εξ 
Αθηνών και του Αντιπροέδρου του Ομίλου κ. Κώστα Γιαννιώτη, οδηγήθηκαν από την περιοχή των 
Βερσαλλιών στο κέντρο του Παρισιού και, αφού παρέλαβαν από τα εκεί Γραφεία όσες ελληνικές σημαίες 
υπήρχαν διαθέσιμες, ξεχύθηκαν στην Αψίδα του Θριάμβου και την περίφημη Λεωφόρο Σανζ Ελυζέ, 
υλοποιούντες την, από της μαύρης εποχής του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου κακής μνήμης του Γάλλου 
Στρατηγού Σαράϊγ στη Θεσσαλονίκη και του βομβαρδισμού των Αθηνών και ευτελίσαντος στο Ζάππειο 
την Ελληνική Σημαία και τους τότε Έλληνες Αξιωματικούς, κάκιστου Γάλλου Ναυάρχου Φουρνιέ, 
οφειλόμενη αποκατάσταση της ιστορικής τιμής της Ελλάδος και της Σημαίας της, στην καρδιά του 
Παρισιού!! Η παλαιά εθνική μας ντροπή επιτευχθείσα δια της δύναμης των όπλων, αποκαταστήθηκε 
πλήρως προχθές δια της ήττας των Γάλλων από τους Έλληνες στην Πορτογαλία! Τώρα δε νιώθουμε 
ντροπιασμένοι και μπορούμε να τους βλέπουμε υπερήφανα!! 

Η τολμηρότατη, αλλά επιβεβλημένη αυτή εθνική πράξη πραγματοποιήθηκε θριαμβευτικώς και επί ώρες 
στο κέντρο του Παρισιού, κάτω από τα έκθαμβα μάτια των άψογων παρατηρητών Γάλλων Αστυνομικών 
και υπό τις επευφημίες χιλιάδων λαού από όλο τον κόσμο! 

Ο Πρόεδρος της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κρατούσε υπερήφανα και αναπεπταμένη τη μεγάλη ελληνική 
σημαία, με μικρότερες οι άλλοι συνοδοί του και τέθηκε επικεφαλής φάλαγγας οχημάτων Ελλήνων και 
ξένων σε σχηματισμό πομπής θριάμβου από την Αψίδα του Θριάμβου Παρισίων, όπου βροντοφωνήθηκε 
το σύνθημα «Ελλάς-Ελλάς» και με υπόκλιση έναντι των Ελληνικών Σημαιών των πράγματι ευγενών 
Γάλλων, που θα φανεί απίστευτο, αλλά χειροκροτούσαν και φώναζαν «Bravo»!! Το γεγονός αυτό, που 
είδαν και βιντεοσκόπησαν χιλιάδες λαού και τουριστών στο Παρίσι, το απέκρυψαν και δεν το «είδαν» τα 
ελληνικά μέσα ενημέρωσης, που έδειξαν άλλους, οργανωμένους από την, πριν από λίγες ώρες, 
προηγηθείσα Ολυμπιακή Φλόγα, πανηγυρίζοντες, κάπου συγκεντρωμένους, που δεν «φάνηκαν» στο 
κέντρο του Παρισιού! 

Δεν υπήρξε ούτε μία αρνητική εκδήλωση και ούτε μία εχθρική πράξη κατά την πολύωρη πορεία 
θριάμβου Ελλήνων στο κέντρο του Παρισιού, γεγονός που θα πρέπει να αποτελέσει μάθημα ήθους και 
συμπεριφοράς για τους Έλληνες, ανεξαρτήτως των αποτελεσμάτων των αθλητικών εκδηλώσεων. Κι αυτό 
μπορεί να φανεί αύριο Πέμπτη, κατά τον ημιτελικό αγώνα Ελλάδος-Τσεχίας, αλλά και κατά τους 
προσεχείς Ολυμπιακούς Αγώνες στη χώρα μας. Να μάθουμε να τιμούμε και να χειροκροτούμε τους 
Νικητές! Όποιοι κι αν είναι! 

Γεγονός, επίσης, είναι ότι η Ελλάδα και η ελληνική σημαία δοξάσθηκε και τιμήθηκε όπως η τιμωρός 
αλήθεια της αβίαστης Ιστορίας βρίσκει πάντα τρόπους και εκφραστές, ανεξαρτήτως των εποχών και των 
εκάστοτε ισχυρών. 

Η εθνική ανάταση των Ελλήνων, αλλά και η εκτίμηση αυτών στις συνειδήσεις των λαών του κόσμου, 
επήλθε δια της στρογγυλής θεάς του ποδοσφαίρου και είναι δίκαιοι όλοι οι πανηγυρισμοί, όπως έκαστος 
τους αντιλαμβάνεται και τους εξωτερικεύει! 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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 Η πρωϊνή ειρωνεία των Γάλλων, που λογοπαίζοντες εμφάνιζαν περιπαικτικώς τους Έλληνες ως 

«Φετάδες»-«Τυράδες» (εννοούντες το σε βάρος της Ελλάδας αγώνα τους για την κλοπή της παραδοσιακής 
ονομασίας της ελληνικής «φέτας» τυριού), για την οποία έλαβαν το βράδυ της 25/6/04 την ηχηρή απάντηση 
δια του αποκλεισμού τους, από τους Έλληνες. Οι Γαλλικές λέξεις είναι κανονικά «Faites attention», που 
σημαίνει «Προσέξτε», αλλά τις έγραψαν ειρωνικά «Feta tension»! Και έγιναν… φέτα! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Εφημερίδα «20 Minutes»  

της 25/6/04 στο Παρίσι. 
 

 
 
 

 

 

 Ιδού ο Έλληνας, που τιμά την Ελλάδα! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


